

Kedves Szülők és Táborozók!

A koronavírus (COVID-19) okozta járvány terjedésének megakadályozása érdekében az idei évben a táboraink szervezése és működtetése során különös figyelmet fordítunk az alábbi járványügyi szabályok betartására.

A közös étkezéseket több kisebb turnusban, csoportokban fogjuk megoldani, hogy a gyerekek között távolságot tudjunk biztosítani.

Az edzéseket és egyéb közös foglalkozásokat (kézműves foglalkozás, játékok...) a tábor helyszín adta lehetőségeknek megfelelően kisebb csoportokban törekszünk megvalósítani.

A programok és edzések egy részét, amely szabadtéren is megoldható, azokat törekszünk a szabad téren megvalósítani, a friss levegőn.

A zárt térben történő foglalkozások esetében kiemelt figyelmet fogunk fordítani a fokozott szellőztetésre (természetesen az időjárás és a környező forgalom függvényében).

A táborainkba kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző diák illetve szervező vehet részt, melyről a szülő által a „Szülői nyilatkozat” nevű dokumentumban nyilatkozni szükséges.

A tábor működtetése során fokozott figyelmet fordítunk a személyi higiénia betartására, melynek alapja a gyakori, alapos szappanos kézmosás, kézfertőtlenítés, valamint a köhögési etikett betartása.

Reggelente a bejáráshoz biztosítunk kézfertőtlenítőt, azért, hogy a táborba érkezéskor minden táborozó fertőtleníthesse a kezét.

A köhögési etikett magas szintű betarthatósága érdekében biztosítjuk a megfelelő mennyiségű papír zsebkendő folyamatos rendelkezésre állását.

A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek *(ilyenek pl. az ajtókilincsek, villanykapcsolók... stb.)* vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésre kerüljenek.

A szociális helységeken biztosítva lesz a szappanos kézmosási lehetőség.

Étkezés előtt, kiemelt figyelmet fordítunk a gyermekek alapos szappanos kézmosására és erre felhívjuk a gyerekek figyelmét.

Amennyiben egy gyermeknél fertőzés tünetei észlelhetők, akkor a szülőket haladéktalanul felhívjuk telefon, és értesítjük őket. A gyermeket el fogjuk különíteni, és megvárjuk, amíg a szülő érte jön a táborba.

Egészségben és élményekben gazdag táborozást kívánunk! 😊

Vitalitás TSE és Prestige TSE

2020. 05. 28.